



警方严打街面侵财违法犯罪行为

合肥扒窃警情同比下降27.78%

记者 徐越蕾

8月31日,记者从合肥公安“百日行动”打击街面侵财违法犯罪专场通气会上获悉,“百日行动”以来,合肥市公安局视频侦查支队有针对性地开展集中攻坚行动,全市盗窃“三车”警情同比下降4.64%,打处同比上升34.04%,追赃挽损40余万元;扒窃警情同比下降27.78%,打处同比上升133.33%。

装“哑巴大师”算命 没算到被抓

5月9日,淮南的杨女士带儿子到合肥住院治疗。在一医院外,杨女士看到一群人围着一名“哑巴大师”,便抱着一丝期待让其算命,希冀儿子能早日康复。“大师”立刻给杨女士量手指,又拿出系有铃铛的木棍往其手指上挂,但木棍却挂不住。“大师”面露急色,一个劲地打出数个手势。

这时旁边的男子立即“点拨”道:“大师的意思是你们家有灾气,不花钱开光破这一关,会出人命的。”在周围另外一男一女的“提醒”下,杨女士陆续掏出600元,先请符纸再“开光”,随后系着铃铛的棍子“神奇”地挂在其手指上。“大师”又打了一番手势,一个“好心”群众又立刻“翻译”,对杨女士说:“大师说你家里的灾气可以破掉了,你现在拿着符纸往前走,不要回头,晚上12点把符纸烧了就没事了。”杨女士拿着符纸赶紧离开了现场,走了半分钟,她又想回去详细咨询一下,却发现人走地空,才恍然大悟自己被骗了。

经侦查,一个以林某武为首的6人诈骗团伙浮出水面。该团伙分工明确,3名男性成员轮流冒充哑巴算命大师,2名女性成员充当“媒子”寻找目标,还有1人负责开车和望风。该团伙每日早上6时至10时许,往返于合肥各大医院周边,以年龄较大的患者或家属为目标,利用其渴望身体得到好转的心理,通过“媒子”吆喝吸引,利用铃铛道具及不同套路的话术实施诈骗。

目前警方已核实案件18起,涉案金额上万元。冒充“哑巴大师”的犯罪嫌疑人谈某宝

面对从天而降的民警,终于开口感叹道:“算来算去,没算到有今天”。

流窜盗窃车内物品 嫌疑人当天被抓

“指挥中心,有2名嫌疑人驾乘一辆车牌号为皖***31的小轿车正在市区流窜盗窃车内物品,请速派警力落地盘查。”8月8日凌晨,民警在重点区域视频巡查中发现,2名男子使用破窗器盗窃停放在路边轿车内的财物,立即对该嫌疑人开展视频侦查,同步通过指挥中心推送街面警力开展落地盘查。

侦查发现,该男子乘坐车辆在合肥市内流窜作案,通过分析其活动轨迹,研判流窜方向,街面巡逻警力最终在科学大道与天波路交叉口将嫌疑人曹某、许某当场抓获,并缴获当日盗窃的名烟名酒、现金及外币若干。经过民警现场突审,嫌疑人交代还有1名同伙孙某在抓获前刚和其分开,现正准备离开合肥。民警马不停蹄,又在—高速服务区将嫌疑人孙某抓获。

市民不知家中被盗,小偷已被抓

“我们是合肥市公安局民警,您家里已经被盗了……”6月28日,市民孟先生接到电话后一脸疑惑,又不敢怠慢,立刻回到家中清点查看。果然,自己放在床头柜里的外币、人民币、黄金饰品都已“不翼而飞”。原来,这是合肥公安在夏季治安整治“百日行动”中亮出的“杀手锏”,通过“视频+”技术实现“发案即破案”,甚至在受害人没有及时发现的情况下,就已侦破案件、挽回损失。

千里奔袭赴甘肃 异地执行破僵局

“当时的判决双方都认,但剩下的钱她要赖不给,我知道她在甘肃有房子,麻烦法官帮我查查!”据悉,田某丈夫与王某发生婚外情,并隐瞒田某数年多次赠予王某钱款累计80余万元,得知真相后,田某一气之下将二人告上法庭要求返还所有赠予财产。经淮南市田家庵区人民法院判决,田某丈夫赠予行为无效,王某需依法返还20余万元,剩余钱款按3.85%的利率进行支付。

法律文书生效后,王某拒不履行还款义务,田某索要不果后至该院申请强制执行。对于法院送达的执行通知书、财产报告令,王某依旧置若罔闻。2022年8月10日,执行干警根据申请人提供的地址线索,迅速部署,该案涉房产远在甘肃,执行干警不远千里赶赴大西北,实地核查涉案房产信息。最终查询到被执行人王某确实有套商品房,当即对该房产进行查封。

自甘肃返淮后,执行干警立马将核查的情况与申请人沟通,告知已查封被执行人名下房产,下一步将启动评估拍卖程序。

崔年 金奇猷 赵永莉



就业是民生之本。连日来,合肥市望湖街道王卫社区社保工作站深入宣传推广包河区智慧就业平台,了解辖区企业岗位需求信息,让企业通过“三公里”服务平台发布用工信息。

周嘉莉 记者 马冰璐

每人350元

合肥市2022年居民基本医保今起缴费

星报讯(记者 祁琳)8月31日,记者从合肥市医保局获悉,9月1日至12月31日,合肥市2022年城乡居民基本医疗保险进入集中缴费阶段,居民个人缴费标准为每人350元。

据悉,在合肥市范围内符合下列条件的人员,应当参加居民医保:本市户籍城乡居民;各类在校学生;非本市户籍,持有本市居住证的人员及其未成年子女;非本市户籍,随在本市就业参保人员共同生活的未成年子女;国家和省规定的其他应当参加居民医保的人员。与在本市工作的外籍专家共同生活的配偶及未成年子女,获得我国居留许可证在本市居住尚未就业的外国人。

2022年居民医保筹资标准为每人960元,其中各级政府财政补助标准为每人610元,居民个人缴费标准为每人350元。

上年度已参保居民可以前往户籍地或居住地社区(村)居委会参保缴费,也可以通过“合肥医保”微信公众号参保缴费。参保地发生变化的,需凭户口簿到户籍或居住地社区(村)居委会参保登记。新参保居民持户口簿

或居住证,到户籍或居住地社区(村)居委会参保登记。各类在校学生由所在学校组织参保登记,也可以通过“合肥医保”微信公众号参保缴费。新生儿参保需明确参保年度,参加2023年居民医保,个人缴费350元,待遇享受期为2023年1月1日至12月31日;参加2022年居民医保,个人缴费320元,待遇享受期截止到2022年12月31日,此处需要注意:新生儿出生三个月内参保的,自出生之日起享受医保待遇;出生三个月后参保的,自缴费次日享受待遇。

不少市民在与前几年个人缴费金额对比后,称城乡居民医保费为何每年都涨?记者从合肥市医疗保障局获悉,费用上涨有多种原因。随着经济发展、新药和新医疗技术的使用等原因,医疗成本、医疗价格也在上涨,为了适应医疗服务的价格提升,医保也会根据经济水平的发展适当上涨,并且随着医疗价格上涨,医保报销费用也在上涨,随着缴费的上涨,医保基金池比原来充裕很多,医保基金运行更平稳,保障也更充分。

旌德县聚力创优营商环境
助力企业发展

今年以来,旌德县立足“工业强县”战略,聚力“三个+”创优营商环境,助力企业发展。通过“为企业服务”包保联络机制、驻企专员帮扶等载体,加大对减产企业的帮扶力度,精准发力,帮助企业纾困解难。加快专项奖补资金的会商会签工作,及时为企业“输血”,做到规范高效。贯彻落实《宣城市扎实稳经济若干举措》和《旌德县关于促进市场主体提质扩量增效的若干举措》,提振企业发展信心。积极谋划好下半年技改项目,督促12个在建项目完成后续投资,促进工业技改投资增速稳步提升。

姚怡然 程跃云 曹开发

砀山县砀城镇
做细做实帮扶促振兴

今年以来,砀山县砀城镇严格落实“四个不摘”要求,强化帮扶联系人帮扶意识,压紧压实工作责任,持续巩固“三保障一安全”成果,做细做实帮扶工作,扎实推进乡村振兴。结合集中排查和促脱贫人口、监测对象增收“回头看”等专项行动,深入开展走访活动,详细了解生产生活状况,关心家庭成员健康状况,宣讲过渡期内帮扶政策,特别是住房、教育、医疗、金融、雨露计划、产业就业等,提升群众对政策的知晓度。李艳龙 王梦龙